

Posudek vedoucího práce na bakalářskou práci

Jméno a příjmení studenta: **Klára Ryšková**

Téma bakalářské práce: **Domácí násilí na dětech**

Vedoucí práce: **PhDr. Natalie Dytková**

Zvolené téma práce je vysoce aktuální a v současné době diskutováno v odborné i laické veřejnosti. Práce je zaměřena teoreticky i prakticky. Obě části jsou vyvážené.

V **teoretické části** studentka charakterizuje syndrom CAN ve všech podstatných aspektech – podstatu, legislativu, postavení dítěte ve společnosti, varianty syndromu CAN. Charakteristika je výstižná a věcně správná, vycházející z aktuálních pramenů a legislativy. Dále se stručně zabývá problematikou volného času, zejména jeho funkcemi v souvislosti s významem volného času pro děti, které jsou poznamenány domácím násilím.

Za těžiště práce považuji její **praktickou část**, kde se studentka soustředila na problematiku terciální prevence domácího násilí páchaného na dětech. **Cílem** bylo vypracovat vlastní program volnočasových aktivit pro děti v Klokánku – zařízení rodinné péče o týrané a zneužívané děti. Hrové činnosti se soustřeďují na komunikativní dovednosti a vlastnosti osobnosti, které jsou u těchto dětí ohroženy – sebekázeň, soustředění, sebevyjádření, poznávací procesy apod. Při sestavování programu studentka vycházela z principů Klokánku. Metodicky jsou hrové činnosti vhodně sestaveny co do obsahu i náročnosti. Všechny aktivity jsou metodicky zhodnoceny a uzavřeny vlastní reflexí.

Práce je psána kultivovaným a odborným jazykem, vhodně je doplněná fotodokumentací z realizovaných aktivit. **Využitelnost** výsledků pro praxi je vysoká, což bylo zdůrazněno i pracovníky zařízení, kde se program realizoval. **Práce s literaturou a dalšími prameny** odpovídá požadavkům bakalářské práce. Studentka pracovala samostatně a prokázala zájem o zpracovávanou problematiku a příslušné dovednosti, které vyžaduje zpracování bakalářské práce. Formální úroveň a úprava práce je velice dobrá.

Cíle práce byly splněny.

Pro obhajobu doporučuji tuto otázku: Jaký je Váš názor na význam aktivně naplněného volného času pro rozvoj osobnosti sledovaných dětí a řešení dopadu spáchaného násilí na těchto dětech.

Výsledné hodnocení – výborně

V Praze dne 1.9.2006


PhDr. Natalie Dytková